

爱迪生通讯

华夏中文学校爱迪生分校校刊 第 234 期 2018 年 11 月 26 日
Hua Xia Edison Chinese School Newsletter 本期 2 页
School location: 50 Blvd of Eagles, Edison NJ 08817
学校网址: www.hxedison.org

华夏中文学校爱迪生分校于 9 月 9 日正式开学

金秋九月，金风送爽，爱迪生华夏中文学校迎来了新学年。广大同学刚领到了新课本。同学们笑逐颜开的背后，是老师和家长的辛苦付出。学校还特意安排了志愿者为新同学指路。届校长，副校长，及理事会全体成员，也赶来帮忙。爱迪生华夏中文学校今年共开设了 20 个中文班。真心希望同学们学业进步，学校越办越好。

2018-2019 学年理事会第一次会议

华夏中文学校爱迪生分校理事会于 9 月 8 日开会。校长吴强汇报了上一届校委的工作。校理事会通过了上一年的财务报告及新学年的预算。校理事会进行了投票，选举吴强为理事会理事长，延蕙任理事会秘书，詹慧任财务秘书，余心怡为理事会会计。

2018 学年中秋

华夏中文学校爱迪生分校 9 月 23 日有课，适逢传统中秋佳节。学校为每个孩子准备了月饼，让孩子们亲身感受到中华传统文化的传承。

华夏中文学校 AIG2018 田径运动会

华夏中文学校 AIG2018 田径运动会于 10 月 14 日在普林斯堡高中举行，今年是十年来首次在金秋十月举办。



比赛分为儿童组、少年组和成年组，设 14 个常规竞赛项目，比如跳高、跳远、铅球、接力赛等等。拔河比赛也是其中的重头戏，体现了各分校参赛队精诚合作，奋勇力争的团队精神。此外，今年还新增有趣味项目，如“赶猪跑”及“三腿四足”。为鼓励健儿士气，活跃现场气氛，开幕式开放露天节目表演，如舞蹈、秧歌、腰鼓等团体热舞。图为女子二组 4x100m 接力得了第二名后的合影



《侨报》第七届美国少年儿童中文大赛

我校多名学生进入复赛

为弘扬中华文化，推广中文教育，激发美国少年儿童学习中文的热情和积极性，培养中美友好的新使者，从 2012 年起，美国《侨报》每年都举办美国少年儿童中文大赛，该赛事已经成为美国最具影响力和水平最高的青少年儿童中文比赛。

第七届大赛作文题目为：“假如我是……”在美国出生或来美五年以上 8-16 岁少年儿童均可报名参加初赛。大赛分儿童组 (8-10 岁)、少儿组 (11-13 岁)、少年组 (14-16 岁)。

侨报第七届作文比赛新泽西赛区复赛定于 11 月 30 日周五晚举行，我校陈昊等多名同学进入复赛。